
調査名 [守口市_転入・転居・転出アンケート]

(2) 問１　あなたの性別...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 男性 59 56.7

2 女性 45 43.3

3 男性・女性と答えることに抵抗を感じる 0 0.0

無回答 0 0.0
全体 104 100.0

(3) 問２　あなたの年齢（令和元年８月１日現在）...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １０代 0 0.0

2 ２０代 43 41.3

3 ３０代 22 21.2

4 ４０代 14 13.5

5 ５０代 11 10.6

6 ６０代 7 6.7

7 ７０代 6 5.8

8 ８０代以上 1 1.0

無回答 0 0.0
全体 104 100.0

(4) 問３　今回提出された届の種類...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 転入届（守口市内に引っ越し） 53 51.0

2 転居届（守口市内で引っ越し） 21 20.2

3 転出届（守口市外へ引っ越し） 30 28.8

無回答 0 0.0
全体 104 100.0

(5) 問４-１　引っ越し前の住まい...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 戸建（持家） 27 26.0

2 マンション・アパート等（持家） 19 18.3

3 賃貸・寮・社宅等 53 51.0

4 その他 0 0.0

無回答 5 4.8
全体 104 100.0

(7) 問４-２　引っ越し後の住まい...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 戸建（持家） 14 13.5

2 マンション・アパート等（持家） 26 25.0

3 賃貸・寮・社宅等 58 55.8

4 その他 1 1.0

無回答 5 4.8
全体 104 100.0

(9) 問５-１　引っ越し前の同居人数（あなたも含めて）...(数量)

合計 198.00

平均 2.20

分散(n-1) 1.69

資料１
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調査名 [守口市_転入・転居・転出アンケート] 資料１
標準偏差 1.30

最大値 7.00

最小値 1.00

無回答 14
全体 90
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調査名 [守口市_転入・転居・転出アンケート] 資料１

(10) 問５-２　引っ越し前の同居者...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 本人 89 85.6

2 夫または妻（パートナー含む） 18 17.3

3 子 15 14.4

4 父 23 22.1

5 母 24 23.1

6 祖父母 6 5.8

7 兄弟姉妹 10 9.6

8 その他 0 0.0

無回答 15 14.4
全体 104 100.0

(12) 問５-３　引っ越し後の同居人数（あなたも含めて）...(数量)

合計 149.00

平均 1.69

分散(n-1) 0.77

標準偏差 0.88

最大値 5.00

最小値 1.00

無回答 16
全体 88

(13) 問５-４　引っ越し後の同居者...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 本人 91 87.5

2 夫または妻（パートナー含む） 36 34.6

3 子 14 13.5

4 父 1 1.0

5 母 4 3.8

6 祖父母 1 1.0

7 兄弟姉妹 4 3.8

8 その他 1 1.0

無回答 13 12.5
全体 104 100.0

(15) 問６　今回、引っ越しされた主な理由...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 仕事上の都合（就職、転職、転勤など） 48 46.2

2 学校上の都合（入学、進学、転校など） 1 1.0

3 親世帯からの独立（ひとり暮らしなど） 11 10.6

4 結婚・離婚 16 15.4

5 親や子どもとの同居・近居 2 1.9

6 住居費の問題（家賃など） 11 10.6

7 住宅の問題（手狭、老朽化など） 13 12.5

8 住環境の問題（騒音、治安、美化など） 5 4.8

9 その他 3 2.9

無回答 5 4.8
全体 104 100.0
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(17) 問７　引っ越し先を決める際に考慮された居住環境...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 通勤・通学が便利である 54 51.9

2 鉄道やバス、道路等の交通が便利である 42 40.4

3 買い物等、日常生活が便利である 39 37.5

4 物価や住居費が安い 18 17.3

5 医療施設が整っている 16 15.4

6 まちが清潔である 4 3.8

7 自然が豊かである 6 5.8

8 治安が良い 19 18.3

9 災害による被害が少ない 6 5.8

10 子育て環境が良い（公園、遊び場など） 8 7.7

11 子育てサービスが充実している 4 3.8

12 学校などの教育環境が良い 1 1.0

13 福祉施設・サービスが充実している 0 0.0

14 地域コミュニティの活動が活発である 1 1.0

15 まちのイメージがよい 8 7.7

16 親や子どもの家に近い 9 8.7

17 友人・知人がいる 8 7.7

18 土地勘がある 12 11.5

19 その他 12 11.5

無回答 5 4.8
全体 104 100.0

(19) 問８　守口市のイメージ...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 良いイメージを持っている 30 28.8

2 どちらかといえば良いイメージを持っている 31 29.8

3 どちらかといえば悪いイメージを持っている 7 6.7

4 悪いイメージを持っている 1 1.0

5 特にイメージは持っていない 23 22.1

6 わからない 8 7.7

無回答 4 3.8
全体 104 100.0

(20) 問９　守口市の魅力だと感じていること...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 通勤・通学の利便性 48 46.2

2 鉄道や道路の利便性 47 45.2

3 路線バス等の利便性 16 15.4

4 買い物等の利便性 38 36.5

5 まちの賑わい 4 3.8

6 みどり環境の豊かさ 4 3.8

7 まちの清潔さ 9 8.7

8 医療施設の充実度 11 10.6

9 治安の良さ 13 12.5

10 災害への備え 2 1.9

11 物価や住居費 12 11.5

12 子育て支援・サービス 12 11.5

13 学校などの教育環境 6 5.8

14 高齢者福祉サービス 2 1.9

15 障がい者福祉サービス 0 0.0

16 地域コミュニティ活動 5 4.8

17 まちのイメージ 3 2.9
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18 その他 3 2.9

無回答 11 10.6
全体 104 100.0
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(22) 問１０　守口市が、さらに良くなればと思うこと...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 通勤・通学の利便性 6 5.8

2 鉄道や道路の利便性 19 18.3

3 路線バス等の利便性 13 12.5

4 買い物等の利便性 15 14.4

5 まちの賑わい 11 10.6

6 みどり環境の豊かさ 10 9.6

7 まちの清潔さ 23 22.1

8 医療施設の充実度 9 8.7

9 治安の良さ 27 26.0

10 災害への備え 12 11.5

11 物価や住居費 10 9.6

12 子育て支援・サービス 9 8.7

13 学校などの教育環境 2 1.9

14 高齢者福祉サービス 8 7.7

15 障がい者福祉サービス 0 0.0

16 地域コミュニティ活動 6 5.8

17 まちのイメージ 5 4.8

18 その他 4 3.8

無回答 19 18.3
全体 104 100.0

(24) 問１１　ご存知の取り組み...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 幼児教育・保育の無償化（対象年齢：0歳から5歳児、所得制限：なし） 37 35.6

2 学校の統合・建設（さつき学園、樟風中、よつば小、寺方南小、さくら小（整備中））15 14.4

3 子育て世代包括支援センター「あえる」の開設（市役所３階） 5 4.8

4 大枝公園のリニューアル（球技場、テニスコート、遊びの広場等） 27 26.0

5 コミュニティバス「愛のみのり号」の運行 17 16.3

6 エリアコミュニティセンターの整備 2 1.9

7 防犯カメラを市内全域に1000台設置 11 10.6

8 （仮称）守口市立図書館の整備（令和２年４月にオープンの予定） 4 3.8

9 路上喫煙防止条例の制定 12 11.5

10 市役所庁舎を複合施設として整備（コミュニティセンター・年金事務所・保健所など）13 12.5

11 守口市シンボルキャラクター「もり吉」の誕生 25 24.0

無回答 41 39.4
全体 104 100.0

(28) 問１２-２　引っ越し前のお住まいの場所（小学校区）は。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 同じ小学校区内 7 33.3

2 異なる小学校区 3 14.3

無回答 11 52.4
全体 21 100.0

(29) 問１３　守口市以外に検討した市町村...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 守口市以外は検討していない 33 44.6

2 守口市以外の市町村も検討した（具体的な市町村名（政令市の場合は行政区も記入）を２つまでご記入ください。）25 33.8

無回答 16 21.6
全体 74 100.0
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(38) 問１６　引っ越し先をどのように検討したか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 守口市内も検討したが最終的には市外になった 7 23.3

2 守口市内を選択する余地がなかった（遠方での通勤・通学、家族との同居等） 15 50.0

3 守口市内に住むこともできたが、守口市内では探さなかった 3 10.0

4 その他 1 3.3

無回答 4 13.3
全体 30 100.0
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